

В диссертационный совет Д.800.026.02
на базе ГБОУ ВО «Нижегородский государственный
инженерно-экономический университет»

О Т З Ы В

**на автореферат диссертации Борисовой Татьяны Юрьевны на тему:
«Обеспечение воспроизводства и эффективности использования земель
сельскохозяйственного назначения», представленной на соискание
ученой степени кандидата экономических наук по специальности
08.00.05 Экономика и управление народным хозяйством (экономика,
организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами –
АПК и сельское хозяйство)**

Развитие сельского хозяйства государства во многом определяется состоянием земель, являющихся непосредственным производственным ресурсом. Проблемы воспроизводства земель сельскохозяйственного назначения в современных условиях актуальны и недостаточно проработаны, что и предопределило актуальность темы исследования.

Тема диссертационной работы весьма актуально, поскольку посвящена разработке теоретико-методических положений и практических рекомендаций по обеспечению воспроизводства и эффективности использования земель сельскохозяйственного назначения.

Предметом исследования выступают экономические и организационно-управленческие отношения, формирующиеся в процессе воспроизводства и использования земель сельскохозяйственного назначения. Объектом исследования являются земли сельскохозяйственного назначения Нижегородской области.

Автором разработана и апробирована на сельскохозяйственных организациях Нижегородской области методика оценки эффективности использования земель сельскохозяйственного назначения, основанная на расширенной автором системе показателей воспроизводства и

эффективности использования сельскохозяйственных земель. На наш взгляд, для определения наиболее приоритетных направлений обеспечения эффективности использования земель сельскохозяйственного назначения на основании данной методики целесообразно было бы рассмотреть изменения показателей за пятилетний период. Данное замечание не оказывает влияние на положительную оценку рецензируемой работы.

Диссертационная работа является актуальным и обоснованным научным исследованием, соответствующим требованиям ВАК, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор – Борисова Татьяна Юрьевна – достойна присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – АПК и сельское хозяйство).

Доктор экономических наук по специальности
08.00.05 Экономика и управление народным хозяйством
(экономика, организация и управление предприятиями,
отраслями, комплексами – АПК и сельское хозяйство),
заведующая кафедрой «Экономика,
организация и управление на предприятии»
ФГБОУ ВО Ульяновский ГАУ, профессор

Дозорова Татьяна
Александровна

Личную подпись Дозоровой Т.А. заверяю.
Начальник управления персоналом и
делопроизводства, ФГБОУ ВО Ульяновский ГАУ

Аксенова Н.Н.



Контактные данные: Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Ульяновский государственный аграрный университет имени П.А. Столыпина»

Адрес организации: 432017, Ульяновская область, г. Ульяновск, бульвар Новый Венец, 1
Тел. 8 (8422) 55-95-01, e-mail: stat-org@yandex.ru

06.09.2021.